

Долги возвращая погибшим

В минувшую пятницу в КЦЛОД состоялось торжественное открытие Всероссийской акции «ВАХТА ПАМЯТИ». В этом году у поискового отряда «Поиск», который входит в Общероссийское общественное движение «Поисковое движение России», под руководством командира – муниципального координатора направления «Моя история» Всероссийского общественного движения «Волонтёры Победы» Любови РЕЧКИНОЙ, юбилей – 5 лет. На счету у отряда 7 поисковых экспедиций и более 40 поднятых солдат и офицеров Красной Армии. Ребята понимают, как важно стать сопричастными к делу, очень важному и нужному для всех живущих в нашей стране, стать маленькой частичкой огромной команды, работающей над сохранением памяти о каждом солдате, независимо от его звания, степени участия в войне. В период между экспедициями бойцы отряда собирают по крупицам материалы семейных и музейных архивов, воспоминания, письма, сведения об участниках войны, найденные на сайтах Министерства обороны «Мемориал» и «Подвиг народа», а также занимаются увековечением памяти погибших дедов и прадедов, участвуют в конкурсах и мероприятиях гражданско-патриотической направленности.

После приветственных слов главы района Юрия ФИШЕРА и главы Красноселькупского района Антона БОЩЕНКО, а также

других приглашённых гостей, прежний состав поискового отряда передал Кодексу чести новым членам: Безрукавникову Кириллу, Гетману Николаю, Журавлеву Степану, Токарь Виктории, Староверову Дмитрию, Сигачеву Ивану, Скидоненко Даниилу, Федорову Тимофею. Тому есть



веская причина – опытные поисковики заканчивают школу и впереди у них новая жизнь. 20 апреля молодой состав «Поиска» в команде межрегиональной экспедиции «Еланский плацдарм – 2019» отправится в станицу Вёшенская Шолоховского района Ростовской области.

Много добрых слов прозвучало со сце-

ны центра, юные бойцы получили Благодарственные письма, а потом посмотрели документальный фильм, снятый телекомпанией «Ямал-Регион» (Ноябрьское отделение), где наши ребята рассказали, какие они испытывают чувства, когда поднимают останки солдат. Честно говоря, фильм, на котором поисковики находили то, что осталось от защитников Отечества, – не для слабонервных: аж мурашки по коже...

Завершилось открытие «Вахты Памяти» шествием к обелиску погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны, где все поставили зажжённые огнём лампадки и почтили память минутой молчания.

Наталья МАТЯШ,
фото автора.

ЛИЦА ПОБЕДЫ

**ИСТОРИЯ НЕ БУДЕТ
ПЕРЕПИСАНА!
ПАМЯТЬ БУДЕТ ВЕЧНОЙ!**

Сменяются поколения, но неизменной останется гордость, с которой по жизни идут внуки, правнуки и праправнуки героев-победителей, сумевших выстоять в годы Великой Отечественной войны МИРНОЕ небо над головой. 9 Мая они выйдут с портретами победителей на улицы райцентра, чтобы принять участие во Всероссийском шествии «Бессмертный полк», а пока...



ГАЗЕТА
«СЕВЕРНЫЙ КРАЙ»
ЗАПУСКАЕТ
ПРОЕКТ
«ЛИЦА ПОБЕДЫ».

Жителям Красноселькупского района достаточно предоставить в редакцию фотокарточку или её электронную версию с изображением участника Великой Отечественной войны с указанием ФИО и краткой информацией. Лица победителей в предпраздничных номерах газеты и станут напоминанием того, как хрупок этот Мир и как важно помнить, какой ценой он был достигнут.

Ждём ваши фото по адресу:
с. Красноселькуп, ул. 40 лет Победы, 24 А

или отправляйте фотографии на электронный
адрес: severkrai-otvet@yandex.ru.